

酒店影楼以10元到20元的价格向婚庆公司出售婚讯牟利 “准新人”频遭婚庆公司电话骚扰

晨报讯(记者 渠稳)10月16日下午17时左右,市民王先生给记者打来电话反映,他准备在12月初举行婚礼,“这几天,我和女朋友正忙着预定婚宴,可是婚宴地点还没确定下来,就莫名其妙地接到了多家婚庆公司打来的电话。”王先生说,两三天来,他已经陆续接了不下十个婚庆公司的电话,都是建议他到婚庆公司商讨如何办理结婚仪式的预约电话。“我并没有咨询过任何婚庆公司,他们怎么知道我的联系方式呢?”王先生很不解。

他说,这几日他和女朋友为了筹备婚宴的事,咨询了淇滨区多家酒店。为便于沟通,酒店的工作人员都向他索要了手机号码。

“我们是10月13日开始着手咨询的,第二天就有婚庆公司给我打电话。电话中我发现,婚庆公司对我的结婚日期非常清楚,而且知道我姓什么,难道是酒店透露了我的信息?”王先生猜测。

为了验证王先生的猜测,记者联系到了一家婚庆公司的老板。这名不肯透露姓名的老板告诉记者,随着我市婚庆公司的逐年增多,同行间的竞争越来越激烈,已经不再单单是价格上的竞争,更多的是结婚信息资源上的竞争,谁先掌握别人的结婚信息,谁就更容易招揽生意。

“一般情况下,酒店和婚纱影楼是最先掌握结婚信息的地方,于是一些婚庆公司就通过各种途径从酒店和婚纱影楼了

解别人的结婚信息。”这名老板说,一些婚庆公司会以每条信息10元到20元的价格从酒店、婚纱影楼购买别人的结婚信息。“这也就是为啥王先生前脚咨询预定婚宴,后脚就被婚庆公司知道他要结婚的原因。”

对于王先生的遭遇,记者采访了某法律服务所一位姓王的律师。王律师告诉记者,酒店等擅自向婚庆公司透露当事人的信息已经涉嫌侵犯当事人的隐私权,“如果情节较轻,王先生可向酒店等提出抗议,并要求赔礼道歉。如果情节严重,并对王先生造成了生活上的困扰,可向法院起诉,并索要精神损失费。”王律师说。



今天白天多云,偏南风2到3级,气温12℃到23℃,夜里到明天多云。周日白天小雨,夜里多云。

我市部分气象指数预报:
紫外线指数:3级,辐射强度中等
霉变指数:1级,一般不易发生霉变。
感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。
更多天气资讯,请拨打12121。



10月18日,在与太行路交叉口附近的黄河路,南侧的非机动车道上被切割出一个深约5厘米的凹槽通向窨井,据附近居民反映是附近的商户用来排水的。这个凹槽横在非机动车道上,占了整个路面宽度的一半,路过的市民纷纷绕行。 晨报记者 张志嵩 摄

中国移动 增值服务受欢迎

去年,中国移动在行业内率先推出的“透明消费”服务举措,受到了广大消费者的欢迎。日前,调查显示,超过八成的顾客表示了解“增值业务统一查询退订”业务,并曾经使用过。

据悉,为了满足用户对增值服务的个性化使用需求,充分保障手机用户的知情权和选择权,确保用户明白消费,2011年1月7日,中国移动在行业内率先推出增值业务扣费主动提醒和0000统一查询退订两项“透明消费”服务举措。移动用户在订购新增增值业务时,在扣费之前能够收到短信提醒,且只要发送短信“0000”到10086,就能便捷查询和退订已订购的包月类增值业务。对有争议的梦网业务收费,中国移动规定先行退费,并对后期查证多收、错收的费用予以双倍返还。

据介绍,中国移动还在今年二季度推出了增值业务便捷订购服务,客户发送“1111”至10086,即可查询到最受欢迎的优质增值业务信息,可直接回复指令进行业务订购,该服务也受到了用户的好评。截至目前,全网客户通过该服务平均每天查询业务4.29万次,其中,数据流量套餐、新闻早晚报、139邮箱免费版、号簿管家等业务订购率较高。

(柯其其)

自来水中水垢对人体无害 市民可放心饮用

淇滨区福田二区杨女士来电:最近家里的自来水烧开后水垢很多,担心水质有问题,喝了会对身体产生不良影响吗?

杨女士,记者帮您咨询了河南省城市供水水质监测网鹤壁监测站站长院高飞。院高飞表示,水烧开后水中的钙离子和镁离子会沉淀成碳酸钙和碳酸镁,就是一般人所说的水垢。钙离子和镁离子是人体骨骼组成的重要元素,每个人体内本来就都含有这两种元素,其对人体是无害的。事实上,长期饮用纯净水对人体反而会有不良影响,如果体内的钙和镁元素不足,还有可能造成儿童的软骨病和中老年人的骨质疏松等问题。我市的水质硬度一般在240至250mg/L左右,大大低于国家所定的450mg/L的标准,市民可放心饮用。

晨报记者 杨阳

淇河五号坝至高村橡胶坝段 全段禁游

淇县宋先生来电:经过淇水乐园时发现两块固定提示牌上写着“非禁游区,禁止游泳”,这句话是不是自相矛盾?

宋先生,记者帮您咨询了淇滨区园林局工作人员。工作人员说今年7月份淇滨区下发《关于加强淇河五号坝至高村橡胶坝段区域管理的通告》,在淇河五号坝至高村橡胶坝段河道设立非禁游区和禁游区。非禁游区为淇水乐园欢乐沙滩前方水域,开放时间为7月30日至9月15日;欢乐沙滩段以外的水域为禁游区。现在开放时间已过,所以非禁游区也禁止游泳。

晨报记者 王帅

“网格管理”方便了群众 一“网”办尽大小事 居民免去奔波苦

晨报记者 秦颖

社区工作琐碎繁杂,居民流动性很强,为便于管理,近日黎阳路办事处将辖区住户划分为若干个网格,进行规范化、精细化管理。那么,社区是怎么进行网格管理的呢?10月18日,记者进行了采访。

所谓“网格管理”,就是将辖区划分成一个个网格,每个网格包含一个或数个小区,把市政、城管、消防、水务、供电、民政、保险等单位工作人员分解到网格中,形成“上面千条线、下面一张网”的格局。一张“大网”将办事处、社区、居民联系到了一起。

司长昱是黎阳路办事处胜隆社区黎阳花园的“网格长”。对于“网格化服务”,他认为能高效解决群众问题,避免群众来回奔波,是最好的服务。“比如黎阳花园小区14栋楼、300户人家圈成一个‘格子’,设一名

‘网格长’,每个格子设5名管理员,每栋楼设1名‘网格员’。居民遇到问题可直接找‘网格员’或‘网格长’反映,而不用再跑社区甚至办事处解决了。对社区居民来说,这是最简单、高效的服务。”

“以前,我们的工作覆盖整个社区,常常加班加点。实行‘网格管理’后,我们通过网格员就能掌握小区的情况。”胜隆社区居委会主任张琳靖告诉记者,这种“点对点”的工作方式大大提高了工作效率。

(线索提供:李群如)



东方世纪城“寻找最美金婚”活动启动

在重阳节即将到来之际,东方世纪城特意筹办了“寻找最美金婚”活动,凡婚龄在20年以上的客户,都可持结婚证和夫妻双方身份证到销售中心报名。

“中秋节前举办的寻找‘最牛宝宝’活动,取得了很好的效果,很受客户称赞,他们都建议我们多举办一些类似的活动。所以,在重阳节到来之际,我们筹办了这样一个以

中年夫妻和老年夫妻为参与对象的活动。”鹤壁东方置业有限公司工作人员说,凡婚龄在20年以上的客户,都可报名参加活动。只要报名,都可领取精美礼品一份。

“受场地和时间限制,我们只能接受100对夫妻的报名。他们将在重阳节当天参加在东方世纪城南会所内举办的以‘夫妻相处之道’为主题的座谈会,向现场的观众和评委

讲述自己这些年所领悟到的夫妻相处之道,每对夫妻讲述时间为15分钟。随后,由评委现场打分。”该工作人员说,现场观众也可参与打分,所打分数将和评委的打分一起计入讲述选手的总成绩中,再根据成绩高低评出奖项。

“活动设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名和优秀奖若干名。当天的颁奖仪式结

束后,还将组织现场观众随机抽奖,奖项设为一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,奖品分别为购房代金券10000元、购房代金券5000元和购房代金券3000元。”该工作人员说,目前活动的报名还在继续,欢迎广大客户届时光临现场,分享自己多年经营幸福婚姻的经验 and 感受。

(陈海寅)